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 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  40 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ. : 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕ-

ΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 4.- ΖΕΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 5.- ΖΩΓΚΟ ΑΝ-

ΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 6.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγια-

λείας, 7.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 8.- ΠΕΡ-

ΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 9.- ΡΑΠΤΗ ΙΩΑΝ-

ΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 10.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρα-

κίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 11.- ΡΟΥΜΠΕΚΑ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Σικυωνίων, 

12.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 13.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 14.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 

15.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, αιρετούς αντιπροσώ-

πους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με τις 

διατάξεις των άρθρων 246 και 247 παρ. 8 του Ν. 3463/06 (Δ.Κ.Κ.), σήμερα δεκατέσσερις (14) 

Οκτωβρίου 2017, ημέρα ΣΑΒΒΑΤΟ και ώρα 11.00΄ π.μ., στην Αίθουσα «HALL 3» του Συνε-

δριακού Κέντρου που βρίσκεται στην Ναύπακτο, Λεωφ. Καθόδου Δωριέων Παραλία Γριμπόβου 

(πλησίον Ναυτικού Ομίλου), μετά από την υπ’ αριθ. 226/9-10-2017 πρόσκληση του κ. Προέδρου, 

η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων 

στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός 

αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:  

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΒΑΛΑΟΥΡΑΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 3.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑ-

ΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  Πατρέων, 5.- ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 6.- 

ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 7.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 8.- ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 

9.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας -Ειδυλλίας, 10.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 11.- ΠΑΘΕΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-

Βόχας, 12.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 13.- ΠΑ-

ΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 14.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑΣ ΣΤΥΛΙΑ- 
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ΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 15.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Κορινθίων, 16.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, κωλυόμενοι. 

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Προεδρεύων, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού από τα 

τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα δεκαπέντε (15) Μέλη, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρία-

σης.  
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Για το αντικείμενο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος αποχώρησης του Δήμου 

Μάνδρας-Ειδυλλίας από το Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ». 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής: 

«Κύριοι, 

Ο Δήμος Μάνδρας-Ειδυλλίας οποίος συγκαταλέγεται στα Μέλη του Συνδέσμου Προστασίας 

και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ», με την υπ’ 

αριθμ. 25/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του, αιτήθηκε την αποχώρησή του από το 

Σ.Π.Ο.Α.Κ.  

Σας υπενθυμίζουμε ότι, σε απάντηση της ανωτέρω απόφασης ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. απέστειλε το υπ’ 

αρ. 65/18-5-16 έγγραφό του, το περιεχόμενο του οποίου έχει ως κάτωθι: 
 

" Αγαπητά Μέλη, 
 

Λάβαμε την υπ’ αριθ. 25/16 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Μάνδρας-Ειδυλλίας περί 

αποχώρησης του Δήμου σας από το Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ».  
 

Σε απάντηση της ανωτέρω απόφασης σας γνωρίζουμε ότι, κατόπιν συζήτησης του θέματος σε 

συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου, με σεβασμό στην αυτονομία δράσης του 

κάθε Δήμου αλλά και δεδομένη την ανάγκη διαδημοτικής συνεργασίας σε θέματα κοινού 

ενδιαφέροντος, θεωρούμε πως οι σχέσεις μεταξύ των Δήμων είναι διαχρονικές και οι αποφάσεις τους 

καθορίζουν διαχρονικά την αποτελεσματικότητα στην διεκδίκηση λύσεων στα θέματα αυτά. Για το 

λόγο αυτό κρίνουμε σκόπιμο για τη σωστή και ολοκληρωμένη ενημέρωσή σας σχετικά με τους 

ακριβείς στόχους του Συνδέσμου αλλά και το εύρος των δραστηριοτήτων του, να παραστεί 

αντιπροσωπεία του Σ.Π.Ο.Α.Κ. σε συνεδρίαση του Δημοτικού σας Συμβουλίου όπως ορίσετε. 
 

Δεδομένου, ότι ο ρόλος του Συνδέσμου θεωρείται καθοριστικός και η συμμετοχή του Δήμου σας 

σημαντική, εισηγούμαστε η λήψη οποιασδήποτε τελική σας απόφαση να μην είναι αποτέλεσμα 

ελλιπούς πληροφόρησης ή παράλειψης από την πλευρά μας. 
 

Παραμένουμε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία και 

αναμένουμε απάντησή σας." 
 

Δεδομένου ότι ουδεμία απάντηση λάβαμε, αποφασίστηκε σε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμ-

βουλίου του Συνδέσμου η σύνταξη εκ νέου επιστολής με αρ. πρωτ. 6/15-2-17, προκειμένου να 

ενημερωθούν η Δήμαρχος Μάνδρας-Ειδυλλίας κ. Κριεκούκη Ιωάννα, ο Πρόεδρος και τα μέλη του 

Δ.Σ. Μάνδρας-Ειδυλλίας, για τις τελευταίες δράσεις του Συνδέσμου, καθώς και την λήψη σημα-

ντικών αποφάσεων του Δ.Σ., η οποία έχει ως εξής: 
 

"Κυρία Δήμαρχε, 
 

Σε συνέχεια του υπ’ αριθ. πρωτ.: 65/18-5-2016 απαντητικού εγγράφου μας επί αιτήματος 

αποχώρησης του Δήμου σας ως Μέλος από το Σ.Π.Ο.Α.Κ. και δεδομένου ότι ουδεμία απάντηση 

έχουμε λάβει έως σήμερα, αποφασίστηκε στην τελευταία συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Συνδέσμου, όπως συνταχθεί εκ νέου επιστολή, προκειμένου να σας ενημερώσουμε μεταξύ άλλων, για 

τις τελευταίες δράσεις του Συνδέσμου, καθώς και την λήψη σημαντικών αποφάσεων του Δ.Σ., ως 

κάτωθι: 
 

α) Δεδομένου, ότι ο ρόλος του Συνδέσμου θεωρείται καθοριστικός και η συμμετοχή του Δήμου 

σας σημαντική, εισηγούμαστε η λήψη οποιασδήποτε τελική σας απόφαση να μην είναι αποτέλεσμα 

ελλιπούς πληροφόρησης ή παράλειψης από την πλευρά μας. Για το λόγο αυτό, ζητάμε εκ νέου όπως 

παραστεί αντιπροσωπεία του Σ.Π.Ο.Α.Κ. σε συνεδρίαση του Δημοτικού σας Συμβουλίου όπως 

ορίσετε, προκειμένου το θέμα να συζητηθεί διεξοδικά. Ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. δεν μπορεί να σηκώσει το 

βάρος της ευθύνης μιας τέτοιας απόφασης. 
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β) Σύμφωνα με την υπ’ αρ. 10/2016 απόφαση του Δ.Σ., ο Σύνδεσμος αποφάσισε να συνεργαστεί 

με την εταιρεία MTC GROUP, η οποία είναι μια εταιρεία συμβούλων εξειδικευμένη σε θέματα 

τουριστικού μάρκετινγκ και προβολής περιοχών και τουριστικών επιχειρήσεων, λειτουργεί εδώ και 16 

χρόνια και είναι στελεχωμένη με έμπειρους τεχνοκράτες της επικοινωνίας, της προβολής και του 

μάρκετινγκ με πολυετή θητεία στον Τουρισμό. Βασικός σκοπός αυτής της συνεργασίας, είναι η 

παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών στα θέματα Τουριστικής πολιτικής, μάρκετινγκ, προβολής κλπ. 

των Δήμων-Μελών του Συνδέσμου. 
 

γ) Σύμφωνα με την υπ’ αρ. 15/2016 απόφαση του Δ.Σ., ο Σύνδεσμος συμμετείχε στο 26ο Συ-

νέδριο του Πανελλήνιου Δικτύου Οικολογικών Οργανώσεων (ΠΑΝΔΟΙΚΟ) με θέμα: «Περιβάλλον 

και πλαστικό. Η πλαστική σακούλα», που πραγματοποιήθηκε στην Κόρινθο 11-13 Νοεμβρίου 2016, 

με συνδιοργανωτές την ΚΕΔΕ, το Δίκτυο ΦοΔΣΑ και τον Δήμο Κορινθίων, με μεγάλη επιτυχία. Η 

προβολή των 13 Δήμων-Μελών του Συνδέσμου στο Συνέδριο, ήταν τεράστια. Κατά γενική ομολογία 

αναπτύχθηκαν εξαιρετικές εισηγήσεις, από ειδικούς επιστήμονες, την τοπική αυτοδιοίκηση, τις 

οικολογικές οργανώσεις και άλλους φορείς, που αποκάλυψαν πολλές πτυχές του μεγάλου αυτού 

προβλήματος που απειλεί κυρίως την πανίδα της θάλασσας, αλλά και την υγεία των πολιτών, αφού 

μέσω της τροφικής αλυσίδας το πλαστικό επιστρέφει στον άνθρωπο. Οι εισηγήσεις και τα 

συμπεράσματα του Συνεδρίου θα αποτελέσουν πολύτιμο υλικό για τους οργανωτές και τους 

υπόλοιπους φορείς που συμμετείχαν στο Συνέδριο, αφού σχετικό νομοσχέδιο τέθηκε σε διαβούλευση 

από το Υπουργείο Περιβάλλοντος. 
 

δ) Σύμφωνα με την υπ’ αρ. 16/2016 απόφαση του Δ.Σ., ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. οργάνωσε κατά το δεύτερο 

δεκαπενθήμερο του Σεπτεμβρίου 2016, ταξίδι εξοικείωσης με επίκεντρο το Γαστρονομικό Τουρισμό 

και την ανάδειξη των περιοχών που περιβάλλουν τον Κορινθιακό Κόλπο, σε συνεργασία με τη 

«Διεθνή Ένωση Συντακτών για τη Γαστρονομία, τον Οίνο και το Ταξίδι» και την MTC GROUP.   

Με έτος ίδρυσης το 1956 η IFWTWA (International Food, Wine and Travel Writers Association 

(http://ifwtwa.org) θεωρείται εκ των πλέον καθιερωμένων διεθνών ενώσεων που καινοτομεί 

συνδυάζοντας τη  γαστρονομία με τον τουρισμό.  Συγκεντρώνει 3.000 μέλη, έγκριτους ταξιδιωτικούς, 

τουριστικούς και γαστρονομικούς δημοσιογράφους, τηλεπαρουσιαστές, ραδιοφωνικούς παραγωγούς, 

συντάκτες, επαγγελματίες στο χώρο της εστίασης και του τουρισμού και τουριστικούς οργανισμούς ή 

ενώσεις.  Τα άρθρα και δημοσιεύματα των μελών της Ένωσης φιλοξενούνται σε αναγνωρισμένα 

ΜΜΕ όπως N.Y. Times, L.A. Times. Miami Herald, Gourmet, Bon Apetit, Elle, κλπ. Στόχος της 

Ένωσης είναι η δημιουργία των προϋποθέσεων για προβολή  και ανάδειξη της γαστρονομίας και του 

Τουρισμού καθώς και η εκπαίδευση, ανταλλαγή απόψεων και μεταφορά τεχνογνωσίας.  

Οι επτά προσκεκλημένοι δημοσιογράφοι περιηγήθηκαν και φιλοξενήθηκαν στο Λουτράκι, την 

Κόρινθο, το Ξυλόκαστρο, το Αίγιο, τη Δωρίδα, την Αράχωβα και την Θήβα με φροντίδα των τοπικών 

Δήμων-Μελών του Συνδέσμου και είχαν την ευκαιρία, πέρα από την τοπική γαστρονομία, να 

ξεναγηθούν στα σημεία τουριστικής σημασίας κάθε περιοχής.  

Στη διάρκεια των περιηγήσεών τους έκαναν ταυτόχρονες αναρτήσεις στα Μέσα Κοινωνικής 

Δικτύωσης αποσπώντας το θαυμασμό των χιλιάδων αναγνωστών και φίλων τους, ενώ με την ε-

πιστροφή τους, δημοσιεύτηκαν άρθρα και ρεπορτάζ που θα συμβάλλουν στη διεθνή προβολή των 

περιοχών που επισκέφθηκαν. 
 

ε) Σύμφωνα με την υπ’ αρ. 24/2016 απόφαση του Δ.Σ., αποφασίστηκε η σύναψη προγραμματικής 

σύμβασης με την εταιρεία ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ (Ο.Ε.Α.), στα πλαίσια 

υλοποίησης δράσεων για την καμπάνια δραστικής μείωσης της πλαστικής σακούλας στους Δήμους 

του Κορινθιακού Κόλπου, η οποία παρουσίασε σχετικό αναλυτικό πρόγραμμα και εν ευθέτω χρόνο 

θα υπάρξει ενημέρωση για τη σταδιακή εξέλιξή τους. 
 

ζ) Σύμφωνα με την υπ’ αρ. 27/2016 απόφαση του Δ.Σ., αποφασίστηκε η καταρχήν αποδοχή 

εκτέλεσης των κάτωθι ενεργειών στα πλαίσια προβολής του Κορινθιακού Κόλπου: 
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 Οργάνωση ταξιδιού δημοσιογράφων/bloggers με έμφαση στον Θρησκευτικό/Φυσιολατρικό 

Τουρισμό. 

 Συνεργασία με Mouzenidis Group για την παραγωγή οπτικοακουστικού υλικού προς όφελος 

της τουριστικής προβολής. 

 Προβολή των δράσεων του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στην Ελληνική Τουριστική Αγορά / οργάνωση δημο-

σιογραφικού ταξιδιού με Έλληνες τουριστικούς συντάκτες  

 Σεμινάρια για την εκπαίδευση των επαγγελματιών του Τουρισμού 

 Δημιουργία τουριστικού λογοτύπου 

 Δημιουργία 16σελιδου τουριστικού φυλλαδίου 

 Εκτύπωση / μετάφραση φυλλαδίου 

 Δημιουργία και συντήρηση τουριστικής ιστοσελίδας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. 
 

η) Σύμφωνα με την υπ’ αρ. 30/2016 απόφαση του Δ.Σ., αποφασίστηκε μείωση της ετήσιας εισφο-

ράς των Δήμων – Μελών του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κατά 25% με κλιμακωτή χρέωση, αρχομένης από το έτος 

2017 η οποία διαμορφώνεται ως ακολούθως: 
 

1. Για Δήμους με πληθυσμό έως 10.000 κατοίκους, η ετήσια εισφορά ορίζεται στο ποσό των  

      0,23 € (ευρώ) ανά κάτοικο,  

2. Από 10.001 έως και 30.000 κατοίκους, στο ποσό των 0,15 € (ευρώ) ανά κάτοικο. 

3. Από 30.001 έως και 60.000 κατοίκους, στο ποσό των 0,11 € (ευρώ) ανά κάτοικο.  

4. Και από 60.001 κατοίκους και άνω, στο ποσό των 0,04 € (ευρώ) ανά κάτοικο. 
  

Εν αναμονή απαντήσεως σας, παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση." 
 

Μετά τα παραπάνω, λάβαμε το αρ. πρωτ. 17976/14-9-17 έγγραφο του Δήμου Μάνδρας-Ειδυλ-

λίας με το οποίο επιστρέφεται συνημμένα το αρ. 22/17 γραμμάτιο είσπραξης του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για 

την ετήσια εισφορά του Δήμου ως Μέλος στο Σύνδεσμο κατά το έτος 2016, ισχυριζόμενος ότι ο 

Δήμος έχει αποχωρήσει από το Σύνδεσμο! 

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω, προτείνω να αποστείλουμε τρίτη κατά σειρά επιστολή 

προς το Δήμο Μάνδρας-Ειδυλλίας, προκειμένου να κληθεί εκ νέου αντιπροσωπεία του Δήμου σε 

συνεδρίαση του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ., ώστε να ενημερωθεί σωστά και ολοκληρωμένα, σχετικά με τους 

ακριβείς στόχους του Συνδέσμου αλλά και το εύρος των δραστηριοτήτων του, δεδομένου ότι ο ρό-

λος του Συνδέσμου θεωρείται καθοριστικός. Σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση εισηγούμαι να απο-

τανθεί σε ανώτερα όργανα.» 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του όλα τα παραπάνω και μετά από διαλογική συζήτηση, 

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
Να συντάξει τρίτη κατά σειρά απαντητική επιστολή απευθυνόμενη προς το Δημοτικό Συμβού-

λιο Δήμου Μάνδρας-Ειδυλλίας, προκειμένου να κληθεί εκ νέου αντιπροσωπεία του Δήμου σε συ-

νεδρίαση του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ., ώστε να συζητηθεί διεξοδικά το προαναφερόμενο θέμα. Σε οποια-

δήποτε άλλη περίπτωση ο Δήμος Μάνδρας-Ειδυλλίας να αποτανθεί σε ανώτερα όργανα. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 40/2017. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                 

         Σταμάτης Χαλβατζής 
                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων         


